
令和４年度第１回安城市スポーツ推進審議会 議事録 

                       

日  時 令和４年５月２４日（火）午後３時３０分～４時３０分 

場  所 東祥アリーナ安城 ３階 第４会議室 

出席委員 
野村富雄委員、四ツ井初美委員、杉山惠子委員、鈴木俊貴委員、 

前田光成委員、石川恭委員、藤野奈緒子委員、小森義史委員 

欠席委員 長谷部剛委員、園田直哉委員 

事務局出席者 
教育長（石川）、生涯学習部長（加藤）、スポーツ課長（津口）、施設管理係

長（岩井）、スポーツ振興係長（内藤）、スポーツ振興係主査（小木曽） 

次  第 

１ 市民憲章唱和 

２ あいさつ 

３ 報告事項（令和３年度第３回審議会の書面開催結果について） 

４ 議題 

（１）第２次スポーツ振興計画に係る令和３年度事業実績について 

  ア 個別事業の実績について 

  イ 目標値の達成状況について 

（２）第２次スポーツ振興計画に係る令和４年度事業計画（案）について 

（３）第２次スポーツ振興計画改訂版（案）について 

（４）第２次スポーツ振興計画改訂版（案）へのパブリックコメントによる 

意見募集の実施について 

 

１ 市民憲章唱和 

 

２ あいさつ 

  石川教育長、野村会長 

 

３ 報告事項（令和３年度第３回審議会の書面開催結果について） 

【事務局説明】資料Ｐ２ 

【質疑応答】 

 なし 

 

４ 議題 

（１）第２次スポーツ振興計画に係る令和３年度事業実績について 

【事務局説明】資料Ｐ３～１３ 

【質疑応答】 



（委員） 

東京オリンピック・パラリンピックはコロナの中でも実施したが、安城選手権秋季競技

会は全面中止とするなどといったこともあって、実績としてはいま一つだったかと個人的

には思う。 

 （委員） 

  昨年度はコロナのオミクロン株の影響で色々な制限があったと思う。ただ、スポーツ活

動に関して、大会等の度重なる中止にもめげず支えて下さったスタッフの皆さんのお陰で、

活動自体は活気が戻ってきたような気がする。 

こういった資料の書き換えなどもしていただけると、苦しい中でも数字が伸びているの

が表れてくるので、これからは明るい時代になってくると感じられる。資料についてはす

ごくいい資料に変わったと思う。 

【全委員了承】 

 

（２）第２次スポーツ振興計画に係る令和４年度事業計画（案）について 

【事務局説明】資料Ｐ１４～１７ 

【質疑応答】 

（委員） 

重点施策２「企業とのスポーツ連携の強化」について、ホームチームサポーター事業の

チームの一つ（ＧＴＲニッセイ）として応援していただいているので、今後もチームとし

てできることは協力していきたいと思っている。 

また、社内では朝にラジオ体操に取り組んでいる。ラジオ体操の時間を仕事として認め

るか認めないかといった議論もあるが、一般的にラジオ体操は仕事時間として認めていな

い会社が多いようだ。当社は、朝礼の２～３分前に音楽を流して自主参加としている。重

点施策として挙がってるので、社内で今後も取り組んでいきたいと思っている。 

 （委員） 

市主要事業について、例えば国の緊急事態宣言やまん延防止、県独自の宣言などによっ

て事業を実施するかしないかの規定はあるのか。安城市で独自で判断しているのか。 

 （事務局） 

  安城市においては「新型コロナウイルス感染症対策本部員会議」という会議があるが、

そこでイベントの実施基準についても定めている。ただ、大筋は国が出している「基本的

対処方針」やそれに準じた県の方針に基づき市の方針を定めているため、概ね国や県と足

並みを揃えた形になっている。 

 （委員） 

  今後コロナが収束するとは思えず、ウィズコロナの時代になってくると思う。当然感染

防止は大切だが、感染防止に注視しながら積極的にスポーツ活動を推進していく姿勢が市

民にとって必要だと思うので、柔軟にご対応頂けたらと思う。 

 （委員） 

市制施行７０周年記念事業のオカダカズチカさんのプロレスイベントについて、入場者



数はどの程度想定しているのか、チケットはどのような形で販売されるのか、お聞きした

い。 

もう一点、安城シティマラソンでゲストランナーを呼んでクリニックも実施するとのこ

とだが、ゲストランナーは決まったのか、人数制限はするのか、お聞きしたい。 

（事務局） 

オカダさんの件について、人数については未定である。満員で入れるのか、間隔を空け

て入れるのか、状況を見ながら今後検討していく。チケットについても、いつからどのよ

うに発売できるかは未定であり、今後調整していく。イベントの実施だけは決まっている

状況。 

シティマラソンについては、ゲストランナーとして二人にお願いしたいと考えている。

まだ公表はできないが、一人目としては増田明美さんで、もう一人は神野大地さん。神野

さんについては、事前のクリニックも併せてお願いしたいと考えている。人数制限につい

ては、まだ実行委員会の中で決めてはいないが、これまでと同等の規模、概ね３，０００

人規模で実施できたらいいと考えている。ただ、コロナ対策も徹底していく。 

 【全委員了承】 

 

（３）第２次スポーツ振興計画改訂版（案）について 

【事務局説明】資料１及び２ 

【質疑応答】 

 なし 

【全委員了承】 

 

（４）第２次スポーツ振興計画改訂版（案）へのパブリックコメントによる意見募集の実

施について 

【事務局説明】資料Ｐ１８～１９ 

【質疑応答】 

 なし 

【全委員了承】 

 

 

以上 


